≪エントリー方法のご案内≫

MUGEN 道.03 では、

① WEBエントリー

もしくは

② 紙申込書エントリー

を選択することができます。

各団体様の環境や状況に合わせてご選択頂けますようお願い致します。

※どちらか片方のエントリーのみご選択ください。

≪団体コード発行済みの団体様へ≫

発行済み団体コードは、WEB に掲載されております。

同じ団体コードをご利用ください。

https://www.mugenkarate.com/m03/

≪WEB エントリーの手順≫

① 団体コードの発行

MUGEN 公式 LINE にて団体コードの発行を致しております。 団体の代表者の方は、公式 LINE にて"団体コードの発行"をご依頼ください。



↑こちらより公式 LINE のご登録をお願い致します。 登録後は、団体名と"団体コードの発行"をお伝えください。



② 選手各自の WEB エントリー

代表者の方は、各選手に"団体コード"をお伝えください。

https://www.mugenkarate.com/m03/

コチラ WEB にてエントリーできます。 選手の方は、各自エントリーフォームに必要情報をご入力ください。



③ 完了 以上で、登録は完了となります。

≪紙申込書エントリーの方法≫

① 団体情報記入

ご記入をお願い致します。



② 出場申込書・誓約書

各参加選手にご記入頂き、ご集計をお願い致します。

※本書1枚を同封致しておりますが、そちら原本と致しまして、参加人数分のコピ

ーをお願い致します。※出場申込書・誓約書は、WEBよりダウンロードも可能です。



③ 上記、ご同封の上、8/23(金曜日)までに下記本部住所までご郵送をお願い致します。

〒202-0001 東京都西東京市ひばりが丘 2-13-18 シルクハイツ 1F

TEL/FAX: 042-438-5570



④ 完了

以上で、登録は完了となります。

注意※WEB エントリーされる団体様は、本手続きは不要でございます。

≪各団体別・登録状況の WEB 確認について≫

本大会より各団体別の登録状況を WEB にて随時ご確認頂くことが可能となりました。

https://www.mugenkarate.com/m03/

- ① 団体コード
- ② 団体閲覧パスワード

上記 WEB サイトにてご入力頂くと、リアルタイムでの登録情報が確認できます。 公式 LINE にて団体閲覧パスワードを発行致します。 ぜひ、大会参加者情報の確認にご活用ください。

≪大会参加費・現金書留につきまして≫

受付期間 8/26~8/31 必着

発送先 〒202-0001 東京都西東京市ひばりが丘 2-13-18 シルクハイツ 1F

大会参加費・現金書留につきまして、エントリー全日程が終了後、1週間の受付期間になります。代表者の方には、大変お手数ではございますが、大会参加費の集計および現金書留のご発送のご対応をお願い致します。

公式 LINE に登録されている団体様には、LINE にて改めてお知らせ致します。

紙申込書エントリーの団体様で、公式 LINE のご登録ない団体様には、ご記入いただいた団体情報よりお電話もしくはメールにてお知らせご案内が致します。

何かご不明な点がございましたら、お気軽にお問い合わせください。